
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01DE JUNHO DE 2021 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADO 

NOVAMENTE APÓS ALTERAÇÃO PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO 

LEGISLATIVO: 

- Projeto de Lei de nº 021/2021 que “ALTERA REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 

Nº 2.028/2016, DE 05 DE JULHO DE 2016, QUE DELIMITA A ZONA 

URBANA E A ZONA DE EXPANSÃO URBANA DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO”. 

PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DA VEREADORA LETÍCIA BOETTGE 

DOS SANTOS ENCAMINHADOS PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO 

LEGISLATIVO: 

- “INSTITUI O PROGRAMA DENOMINADO “MAIO LARANJA” NO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

- “INSTITUI A SEMANA DO PATRIMÔNIO IMATERIAL DOCEIRO DE 

MORRO REDONDO SABORES E SABERES: MORRO REDONDO A TERRA 

DO DOCE COLONIAL”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

 PROJETOS DE LEI A SEREM ANALISADOS E VOTADOS EM 2ª 

VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL: 

- Projeto de Lei de nº 17/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR PROFESSORES EM CARÁTER EMERGENCIAL PARA A 

E.M.E.F. ALBERTO CUNHA”.  

- Projeto de Lei nº 18/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL UM MONITOR PARA A 

E.M.E.F. ALBERTO CUNHA”. 

- Projeto de Lei nº 20/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL TRÊS SERVENTES PARA A 

SMECD – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 

DESPORTO”. 

 

INDICAÇÕES: 

 

VEREADORES MARCIO, MAICO E LETÍCIA 

- Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Educação 

Cultura e Desporto a construção de uma pista de atletismo. 
 

VEREADORES THIARLES MELO SCHNEIDER, MAICO 

ADRIEL DA CRUZ VEGA, MÁRCIO RIBEIRO ZANETTI, 

GILSON SCHWANZ e  VIVIAN RICKES ROSA  

27 - indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Educação, 

Cultura e Desporto, que seja realizado um estudo de viabilidade de 

buscar parcerias com as Universidades para dar um suporte psicológico 



no atendimento aos alunos, familiares e profissionais da área da Educação, em um 

possível retorno das aulas presenciais. 

 

VEREADORES THIARLES, MAICO E MARCIO 

28 – indicam ao executivo municipal através da secretaria de 

desenvolvimento rural e Turismo que crie algo que identifique o 

município na entrada da cidade que possa chamar a atenção de quem por 

lá passe, se queremos atrair turista para o município. Somos a cidade do 

doce colonial. 

 

VEREADOR GILSON SCHWANZ 

 15 - Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de 

Obras Urbanismo e Trânsito, estudos técnicos para reforma da ponte 

situada no corredor dos cruz, no Santo Amor. 
 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

- Indica ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a pavimentação da 

entrada principal do Hospital Dr. Ernesto Maurício Arndt com os bloquetes que foi 

retirado da Av. dos Pinhais. 
 

VEREADORAS VIVIAN RICKES ROSA E LETÍCIA BOETTGE DOS 

SANTOS  

- Indicam ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a participação do 

Edital Fundos da Infância e da Adolescência 2021 INSCRIÇÕES 17/05/2021 até 

30/07/2021 

 

VEREADORES VIVIAN RICKES ROSA E LETÍCIA BOETTGE DOS 

SANTOS 

- Indicam ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, que seja feita a 

revitalização da Praça 12 de Maio. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DO SANTOS 

 - Indica ao Prefeito Municipal, que a Prefeitura Municipal em parceria 

com o comércio local (empresários, micro e pequenos empreendedores, 

comerciantes), seja formulado algum tipo de incentivo ou campanha que 

possa fomentar a comercialização de produtos dos negócios locais. 

 

 - Indica ao Prefeito Municipal, que a Prefeitura Municipal em parceria 

com a Câmara, Emater, Embrapa, Universidade Federal e Secretaria de 

Desenvolvimento Rural e Turismo formulem ações que possam 

incentivar a permanência do jovem no meio rural, através de um 

programa de incentivos.  

 

MOÇÃO: 

VEREADOR MAICO VEGA: 



- Solicita o envio da presente Moção de Agradecimento aos profissionais 

da educação e aos professores do município de Morro Redondo, 

incluindo a rede Municipal e Estadual pelas inúmeras demonstrações de 

amor, responsabilidade, competência e seriedade em relação as nossas 

crianças durante período de pandemia no ano de 2020, se estendendo em 

2021. O trabalho realizado com maestria foi traduzido numa constante 

preocupação em tornar nossa comunidade educacional mais condizente 

com a realidade vivida. 
 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


